

MELLERUD FLIESEN UND STEIN GRUNDREINIGER

MELLERUD®

Soluție pentru curățarea gresiei și a suprafețelor din piatră



DESCRIEREA PRODUSULUI

Curăță puternic și protejează. Îndepărtează depunerile de calcar, resturile ușoare de ciment și depunerile severe de murdărie. Potrivit utilizării atât în interior cât și în exterior.

DOMENIU DE UTILIZARE

Gresie, plăci ceramice, piatră naturală fără sensibilitate la acizi, cum ar fi granitul, ardezie, cuarț, suprafețele din oțel inoxidabil.

Ideal pentru curățarea de bază în bucătărie, duș, baie, toaletă, piscină. Potrivit pentru curățarea balconului și a terasei.

SPECIFICAȚII TEHNICE

Compoziție: acizi organici și anorganici, substanțe active de spălare

pH: 0,5 - 0,9

Densitate: ca. 1,125 g/cm³

Consum: 1,0l este suficient pentru o suprafață de circa 10 - 15 m², în funcție de gradul de murdărie și de structura suprafeței.

Ambalaj: 1l recipient din plastic cu sistem de închidere securizată care nu permite deschiderea accidentală de către copii.

INSTRUCȚIUNI DE UTILIZARE

Umeziți întotdeauna suprafețele în prealabil (în special în zona rosturilor). În funcție de gradul de murdărie, aplicați în stare pură sau în raport de 1 : 5 diluat în apă. Utilizați un burete, lavetă sau perie pentru aplicare. Nu permiteți să se usuce. Frecați suprafața cu o perie aspră și clătiți cu multă apă.

Recomandare: Nu aplicați soluția pe gresia și pe suprafețele sensibile la acizi (pietre naturale cu conținut de calcar cum ar fi marmura, plăcile de Muschelkalk, Solnhofener, Jura, Travertin). În cazul pietrelor de pavaj colorate, folosiți în soluție diluată. Atenție la suprafețele de aluminiu. Testați mai întâi pe zone mai puțin vizibile. *Soluția de curățare a gresiei și a suprafețelor din piatră* este ideală pentru îndepărtarea petelor de rugină de pe suprafețele rezistente la acizi, cum ar fi plăcile de gresie ceramică sau ceramică fină.

Pentru îndepărtarea urmelor de murdărie apoase, uleioase, vă recomandăm folosirea *Soluției MELLERUD de îndepărtare a urmelor de grăsime, ceară și murdărie*.

TERMEN DE VALABILITATE

10 ani de la data fabricației, vezi data înscrispționată pe ambalaj, CHR: ZZ/LL/AA.

Instrucțiunile noastre se bazează pe investigații amănunțite și pe experiența practică. Având în vedere diversitatea largă a materialelor și a condițiilor în care sunt folosite produsele noastre, nu ne putem asuma responsabilitatea asupra rezultatelor obținute și/ sau pagubelor produse de utilizarea produselor. Totuși, Departamentul Service vă stă la dispoziție pentru informații suplimentare legate de folosirea produselor.